

香港文匯報《貴州報道》創刊

網上「貴州頻道」同步開設 省委書記栗戰書致賀 崔亞東諶貽琴主禮

香港文匯報訊(記者 前方 貴陽報道)7月16日,香港文匯報《貴州報道》創刊暨香港文匯網貴州頻道上线儀式在貴州省貴陽市隆重舉行。貴州省委書記、省人大常委會主任栗戰書會見本報社長王樹成一行,對文匯報《貴州報道》創刊表示祝賀。據悉,《貴州報道》創立後,將於每周四定期刊載整版涉及貴州的報道,並在以後逐步增加。

「貴州頻道」的開設,也將為貴州對外交流搭建一個廣闊的平台。

貴州省委常委、省委政法書記、公安廳廳長崔亞東,貴州省委常委、省委宣傳部部長諶貽琴,香港文匯報副總編徐可、社長助理兼香港文匯網行政總裁施倩出席了儀式。

王樹成:讓世界了解貴州 貴州走向世界

世界中文報業協會執行委員會主席、海外華文媒體合作組織主席、香港文匯報社長兼董事長王樹成在致辭中簡要介紹了香港文匯報情況。他表示,香港文匯報將充分發揮自身「國家背景、香港視角和海外優勢」的特點,通過《香港文匯報—貴州報道》和「香港文匯網—貴州頻道」,第一時間向世界報道貴州開放發展的最新動態,第一現場全方位、多角度、深層次介紹貴州的優勢和發展機遇,塑造貴州開放發展新形象,讓世界了解貴州,讓貴州走向世界。

貴州省委常委、省委宣傳部部長諶貽琴發表了熱情洋溢的講話。諶貽琴首先對香港文匯報《貴州報道》創刊和「貴州頻道」上线表示祝賀。她說,《香港文匯報》多年前就在貴州設立辦事處,為報道貴州、宣傳貴州、為貴州到香港的經貿交流活動做了大量的工作,成為貴州對外宣傳、對外交流的重要合作夥伴和幫手。五月初貴州省在香港舉辦的「貴州、香港投資貿易活動周」,得到《文匯報》香港、貴陽兩地人員的鼎力相助,為活動的成功作出了重要的貢獻。

諶貽琴:以開放促開發招商引資

她強調,香港是貴州主要外資來源地。貴州按照「十二五」規劃制定的「加速發展、加快轉型、推動跨越」主基調,實施工業強省、城鎮化帶動發展戰略,以開放促開發,面向海內外招商引資,迫切需要擴大和深化與香港的交流合作。她希望香港文匯報發揮媒體優勢,加大對貴州的宣傳推介力度,吸引更多的工商界人士到貴州投資興業,同時為貴州豐富的物產和多彩的民族民間文化「走出去」牽線搭橋,讓更多的人了解貴州,幫助貴州加快發展。

貴州省各廳局、委、科研院所領導,企業界朋友代表,各中央媒體駐黔機構領導以及貴州省主要媒體領導,記者參加了啟動儀式。



貴州省委書記、省人大常委會主任栗戰書於2011生態文明貴陽會議期間會見香港文匯報董事長、社長王樹成一行。



崔亞東、諶貽琴、王樹成、施倩共同啟動按鈕,開啟「貴州頻道」。



全國政協副主席董建華出席2011生態文明貴陽會議。

生態文明會議貴陽開幕 董建華鄭萬通出席致辭

香港文匯報訊(記者 王乙,實習記者 郎艷林、虎靜、肖林 貴陽報道)2011生態文明貴陽會議(Eco Forum Global,簡稱EFG)今日在貴陽隆重開幕。中共中央政治局常委、全國政協主席賀國光,聯合國秘書長潘基文專門發來賀信。會議的主題為「通向生態文明的綠色變革—機遇與挑戰」。全國政協副主席、香港首任行政長官董建華出席開幕式並演講。全國政協副主席鄭萬通出席開幕式並致辭。全國政協常委、人口資源環境委員會主任張維慶主持開幕式。

英國前首相理雅曾兩次出席生態文明貴陽會議,雖然這次未能親臨現場,但他特意製作了視頻講話。愛爾蘭前總理埃亨則在演講中談到應對全球氣候變化、減少碳排放、發展循環經濟等方面問題的時候,提出了極富可操作性的獨到見解。

20省市官員 92知名企業高層赴會

2011生態文明貴陽會議時間為7月16日至17日,將會有低碳發展現場交流會、教育論壇、技術論壇、企業家論壇、UNDP(聯合國開發技術)分論壇、生態修復論壇等11個論壇同時舉行。從2009年開始,生態文明會議每年夏季在貴州貴陽召開。其會議主題從2009的「責任」到2010的「行動」,再到今年的「機遇與挑戰」,體現了會議議題的不斷深化。

北京等20個省市相關部門負責人,廣州等50個城市相關負責人,香港文匯報董事長、社長王樹成,中投、招商銀行,泰康人壽,貴州茅台,香港恆隆地產,IBM等92個國內外知名企業負責人,人民日報、新華社等各大媒體有關負責人以及非政府組織負責人參加了開幕式。

責任編輯:何全益 版面設計:馮自培

凝聚時間 鑄造歷史

由即日起至7月31日,雅典錶在中環三寶鐘錶珠寶舉行「凝聚時間、鑄造歷史—雅典錶時計瑰寶腕錶展」,展出難得一見的高級複雜錶款,包括展現珉瑯工藝的Safari狩獵三問錶、栩栩如生的活動人偶Triple Jack三問錶和春宮自鳴問錶、天文鐘錶系列月之狂想和地球行星鐘、造工精緻的鏤空錶,以及2011年巴塞爾鐘錶展推出的奇想Freak黑魔王陀飛輪、經理人雙時區女錶系列等。

雅典錶



地球行星鐘 (Planet Earth)

由路德維格·歐克林博士(Dr. Ludwig Oechslin)構思的雅典錶「地球行星鐘」,將地球立體地呈現在宇宙縮影中。不論任何時候或任何位置,這個極度精密且複雜的「地球行星鐘」能正確精準顯示太陽、月球及恆星與地球之間相對的準確位置。

「地球行星鐘」由中心驅動的一個較大的太陽指針,每24小時轉動一圈,指示着地球哪些部分被太陽照耀着。月亮指針每24小時52分鐘42秒轉動一圈,則可指出在地球哪些地方可以看到月亮。藍色的龍針每18,613年轉動一圈,速度比內層標記着恆星和黃道12宮的水晶球快一倍。龍針結合太陽和月亮指針,可顯示所有日蝕和月蝕現象。「地球行星鐘」限量發行99件,是雅典錶又一自製研發的驚世發明。售價:Sfr(瑞士法郎)\$360,000

時計瑰寶腕錶展

奇想Freak黑魔王陀飛輪

雅典錶傳奇代表奇想Freak陀飛輪徹底改變高級鐘錶的遊戲規則,最新推出的奇想黑魔王(Freak Diavolo)陀飛輪,在技術、材料和設計上,展示無可比擬的進步。延續Freak系列的傳統,沒有時針、分針、錶盤及錶冠,採用砂銹絲和擒縱裝置,飛行卡羅素陀飛輪上附有秒針顯示。售價:HK\$1,421,400



狩獵三問報時錶 (Safari)

雅典錶「狩獵三問報時錶」採用雙層珉瑯彩繪錶盤,突顯三維立體感,雙層錶盤中央藏着一條小魚,展現鱷魚張口捕獲小魚的景象。報時功能啟動後,一場刺激的非洲狩獵之旅隨之展開:兇猛的獅子伸出利爪撲向小猴子,小猴子則在樹上來回擺動閃避。複雜精細的珉瑯彩繪錶盤,絕對是美感與高質素的完美結晶,限量50枚。「狩獵三問報時錶」備有18K玫瑰金及鉑金款式供選擇,各限量生產50枚。售價:HK\$3,502,000



Triple Jack敲鐘人三問報時錶

雅典錶於早期已致力研製三問報時錶,是復興問錶技術的先鋒。加入了精雕細琢的活動人偶錶盤,成為史無前例的創作,令雅典錶的三問報時錶聲名大噪。錶盤上三位鐵匠敲鐘,使報分、報刻更清晰優質。選用黑色鎢瑪瑙錶盤,使鐵匠圖案看來更細緻立體。主題性強烈的雅典錶「Triple Jack敲鐘人」三問報時錶,備有18K玫瑰金與鉑金二種材質選擇,全球各限量50枚。售價:HK\$3,965,500



月之狂想天文腕錶 (Moonstruck)

「月之狂想」的設計理念集中於太陽、地球和月球之間天體系統,科學地描述月相盈虧、月球和太陽地球之間的萬有引力所引起的潮汐變化。「月之狂想」模擬月亮圍繞地球運轉,以及假想太陽環繞地球轉動的軌跡。而雅典錶別出心裁地將後者放置在另一轉盤內,每24小時轉一次,這樣的設計萬無一失地確保世界各地的月相盈虧都能精準地顯示,全球限量500枚。售價:HK\$1,163,900



綺想全鑽石腕錶 (Caprice)

「綺想」高級珠寶腕錶是個很大的誘惑,令人着迷。「綺想」整個錶盤鑲滿鑽石,以及由18K白金打造的錶殼,腕錶選用的自動上鏈機芯備有42小時動力儲存,腕背的藍寶石水晶透視設計,可以欣賞手工精緻的機芯和浪漫的22K金鑽石自動盤。防水達50米,增添腕錶的美感和實用性。售價:HK\$584,100



經理人雙時區女錶

雅典錶最新推出的「經理人雙時區女錶」,配備了專利的雙時區系統,是眾多技術突破中的一項,只需輕按錶圈旁的搪瓷按鈕,時針即可迅速調校到不同時區。錶圈上鑲嵌了閃亮的鑽石,倍添高雅氣派。珍珠母貝搭配淡粉紅或淺藍色錶面,藍寶石水晶鏡,40毫米不銹鋼或18K金鑽石錶殼;採用自動上鏈機芯,備有42小時動力儲存,防水達50米。售價:HK\$184,300



雅典錶時計瑰寶腕錶展

日期:由即日起至7月31日 地點:三寶鐘錶珠寶 香港中環畢打街20號會德豐大廈地下C號舖 查詢電話:(852)2868 1882